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Adpxeia 2.5 wpeg.

(1) (2.5 povddec) Eotw f,g: [0,1] = R ouvapticeig tétoec dote f = g oyeddv navtol.
Yo mopodte epowthpata anavtiote LOXTO 1§ AAOOX xan 8¢ote pio olvToun atlohdynor.

(i) Edv ot f, g elvon ouveyeic, téte f(x) = g(x) v xdde x € [0, 1].
(i1) Edv n f elvon Riemann ohoxhnpdown, tote xa 1 g elvor Riemann ohoxAnpayn,.

(ii1) Edv n f elvou yetpfowun, t6te xan 1 g ebvon puetprown.

(2) (2 povédec) (i) Acilte bt undpyer wn uetpriowrn ouvdetnon f: R — R tétow wote n f?
elvon yetpriown.

(41) Aceilte 6t dev undpyel wr) petphoyn ouvdpon f: R — [0, +00) tétow dote n f2 ebvou
UETEHOT.

(3) (2.5 povdodec) (i)Aci€te 6t dev undpyel yetphowo E C R tétoo wote m(E) > 0 xa
m(E N (a,b)) < 5(b—a) ywo xdde a,b € R ye a < b.

(1) AelZte 6T undpyet petpriowo E C R tétoo wote m(E) > 0 xow m(E N (a,b)) < (b— a)
v xde a,b € R pe a < b.

(4) (2.5 povadec) (i) Trohoyiote t0 bpto

n—o0

lim (1 + £>n6_2x dx.
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(1) Tmohoyiote T0 ohoxhpwua
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(5) (1.5 povddec) Eotww E C [0,1] petpriowo tétoo Hote

/x”sin(l)dxzo, n=0,1,2,....
E

T

AciZte 6t m(FE) = 0.




